

МОСГОРСПРАВКА

Отдел газетных вырезок

1-я Бородинская ул., 19.

Телефон: Г 1-46-66

Вырезка из газеты

МОСКОВСКАЯ ПРАВДА

- 3 июля 1955

Москва

Газета №

Первые спектакли

Вечером первого июля сотни москвичей и гостей столицы, как всегда, заполнили так хорошо знакомый зрительный зал Большого театра Союза ССР. Здесь начались гастроли Новосибирского театра оперы и балета. Шла опера М. Мусоргского «Хованщина».

Вчера новосибирские артисты показали свою вторую постановку — оперу венгерского классика Ференца Эрнеля «Банк Ван», никогда ранее не шедшую на советской сцене.

Вчера же в Москве начали свои выступления еще два крупных творческих коллектива.

В помещении МХАТа спектаклем Е. Бондаревой «Сергей Лазо» открылись гастроли Владивостокского краевого дра-

матического театра. В здании Московского театра оперетты постановкой «Поют сталинградцы» К. Листова начались выступления Сталинградского театра музыкальной комедии.

Трудящиеся столицы тепло принимают своих гостей.

Гастроли всех этих коллективов будут проходить в Москве в течение июля. В репертуаре театров — произведения русских и зарубежных классиков, пьесы советских драматургов.

Во время пребывания в столице мастера искусств Новосибирска, Дальнего Востока, Сталинграда выступают также на крупнейших предприятиях столицы, в садах и парках культуры, на Всесоюзной сельскохозяйственной выставке, выедут в гости к колхозникам Подмосквья.